

生了两女儿不满意,想找个男孩带回家当儿子养

# 十年后男子自首曾拐走一个男孩

11月11日上午,因涉嫌拐卖儿童的安徽庐江籍犯罪嫌疑人徐勇(化名)被武进警方鸣凤派出所从当地派出所带回。至此,十年前发生在原鸣凤镇张家村委钱家村四岁幼儿被拐案画上圆满的句号。

1999年10月15日临近中午时分,暂住在鸣凤张家村委钱家村的四川人樊某突然发现,刚刚还在身边玩耍的四岁儿子林林已不知去向。据樊某报案时称,她当时正在厨房准备午饭,儿子要出去玩,仅仅“切了四根莴苣的时间”,当她再去找孩子时,却再也找不着了。樊某为此与修理自行车的丈夫找遍了张家村的每家每户,每一个河塘,但依然没有孩子的踪影。

“当时,孩子的母亲三天两头到派出所磕头要求帮她找回儿子,所里的压力很大。”侦办此案的民警,现任鸣凤派出所所长周文伟回忆说。接到报案后,鸣凤派出所出动所有警力查寻走访。第二天,在孩子父亲修自行车摊位旁做三轮车拉货生意的盛某向民警反映,事发当天中午,他看见一名中年男子拉着林林的手在路上走的。这个信息让办案民警松了一口气,孩子并无性命之忧。然而,这名带走孩子的男子又是谁呢?据樊某称,林林如果碰见陌生人会又哭又闹的。根据盛某的描述,带走孩子的男子与林林应该认识。一个孩子的活动范围不会太大,民警随后对樊某

夫妇的社会关系及暂住地附近的人员展开调查。调查中民警发现,暂住在隔壁的安徽庐江县的徐勇在事发后不知去向,据与徐勇同住在一处的徐勇的小姨黄某称,徐勇是上门女婿,生有两个女儿,因为老家那边重男轻女的思想比较严重,所以夫妻俩为此矛盾很深。此时,民警觉得徐勇很有可能就是犯罪嫌疑人。

在获悉徐勇老家的详细住址后,鸣凤派出所立即要求当地警方对徐勇可能出现的地方进行布控。到1999年10月22日,当地汤池派出所反馈消息称:在徐勇姐姐家发现了被拐儿童林林。次日,林林被鸣凤派出所民警成功解救回来。樊某夫妇

悲喜交加,“一路鞭炮从老武宣路一直放到老派出所门口。”然而,嫌疑人徐勇至此如人间蒸发不知所终,警方则为网上追逃。“孩子被带走后,听说警方还要追查此事,就在外一直躲着。”向当地警方自首后,徐勇讲述了当年外逃的原由。原来,徐勇因为自己只生了两个女儿,看着林林活泼可爱,就有了“带回家当儿子养”的念头。案发后,他只身逃到安徽马鞍山打工,不敢回家。2006年,徐勇在打工时受伤,体力活不能干了,又无法与家人相见。在外风雨飘泊了十年,今年他终于下定决心来面对过去的一切。

目前,徐勇已被武进警方刑事拘留。 徐昱 葛小林

网上东西虽便宜但陷阱也很多

## 便宜车没买成 男子还被骗了六千多

看到朋友一个个拥有了自己的爱车,而自己经济却不宽裕,于是便想在网上购买一辆便宜的二手轿车,不成想却陷入了骗子的圈套。11月10日,张某来到派出所报警称,他被人骗了6500元。

张某暂住在永红街道欧家村,一直想购买一辆便宜的二手车。11月9日下午,张某在网上看中了一辆标价3万元的帕萨特轿车。晚上7时10分许,张某便拨通了上面所留的联系电话,接电话的是一个自称王经理的男子。张某便问对方是不是卖二手车公司的,在得到对方的肯定后,张某便说自己想购买一辆二手汽车,

然后就把自己特别看中的一款帕萨特汽车告诉了对方,并焦急地问对方晚上好不好订货。对方告诉张某说不行,因为他们都下班了,并让张某第二天再给他打电话。

11月10日上午8时10分许,张某便给王经理打了电话。王经理告诉张某,到车管所过户之前看到车的时候,张某得先付7500元,过完户后再支付7500元。张某听后,便问王经理车子什么时候到。对方告诉他说,11月11日才能到货,要先付1000元的订金。

张某按照王经理的要求将订金汇出。不一会,张某就接到一个女子的电话,自称是

送车的,她告诉张某车子一个小时后就到常州了。张某感觉有些不对劲,就问车子怎么会提前到了,对方说是经过别人先周转的一辆,然后就把电话挂了。到了11时50分的时候,那个女子又打来电话,叫张某赶快到清凉立交桥下面等着。张某赶到清凉立交桥下,对方又打来电话,让他先汇款7500元过去。张某就说自己没有看到车,不愿意汇款。那女子让张某放心,说只要张某把钱汇过去,他们就会带张某去车管所办手续。可是张某却坚持只有等自己看到车子后,才会把钱汇过去。

双方就这样僵持着。接着,

一个自称是公司老板的人打来电话,让张某先汇款5500元给他,然后就带他看车。张某便相信了,于是便将5500元汇给了对方。

之后,张某就打那送车女子和王经理的电话,都没有人接听。好不容易打通了王经理的电话,对方称女子是怕张某报警,他们的车子没牌照,是不能让警察知道的,并让张某把剩下的钱全部汇过去,否则她就会把车子开走。张某就说自己连车子的影子也没有看到,怎么还会汇款呢。对方一听,索性把电话挂了,并关了机。张某这时才意识到自己上了骗子的当了。

周孝春 葛小林

网上认识的帅哥是个无赖:

## “不给钱,曝光你的裸照”

赵女士以为在网上结识了一个帅哥知己,能给自己的生活带来开心和快乐,哪想到对方竟然是一个无赖,不仅向她借走了3000多元,当她提出分手时,对方还以她的裸体照片公布相要挟,开口索要3万元。

赵女士在常州开了一家服装店,两年前因和丈夫感情不和,离了婚。平时,赵女士回家后就是上网聊天。今年9月26日晚上,赵女士在网上聊天时认识了阿勇。阿勇自称是新北区小河人。不久两个人见面后,彼此感觉都还不错。随后不久,两个人便在宾馆里开了房。每次缠绵过后,阿勇都会找出种

种理由向赵女士借钱,一开口就是几千。结识时间不长,阿勇已经向赵女士借了3800多元。这让赵女士感觉不对劲,便想同阿勇疏远一些。

在一次缠绵过后,赵女士提出分手,阿勇却怎么也不答应。11月2日晚上,赵女士不断地收到阿勇发来的骚扰短信,并且还收到一张自己的裸照。11月10日上午8时40分许,赵女士的新男友也收到了阿勇发来的一条短信,说是赵女士得给他30000元,说他那里还有赵女士的3张裸照,如果赵女士不给他钱,他就曝光裸照。赵女士十分生气,赶紧到派出所报了案。春晓 葛小林

## 一年多后她才知道丈夫重婚

男子结婚之后又喜迎“第二春”,第一个妻子无奈之下将他告上法庭。花心男子目前因犯重婚罪被法院判处拘役三个月,缓刑六个月。

去年8月,在家带小孩的王某突然接到法院送达的一份诉状,她看到上面的内容很吃惊:丈夫李某以感情不和为由向法院起诉要求离婚。她感觉有问题,“难道丈夫有了外遇?”她随后去丈夫安徽老家了解情况。

哪料,她从知情人口中得知丈夫早在2007年4月背着她与另外一女子结婚生了小孩。

王某很快就找到丈夫李某,要求他做出选择。李某选择于去年9月撤回离婚诉讼。几个月后,李

某与第二个妻子离婚。但王某发觉丈夫的家庭责任心明显下降。

今年5月,王某到法院起诉丈夫李某,“李某在自己有配偶且未解除婚姻关系的情况下,又与他人登记结婚并生育子女,其行为已触犯婚姻法。”王某因此要求以重婚罪追究李某刑事责任。

不久,李某因涉嫌犯重婚罪被逮捕。在案件审理中,王某与李某的亲友就经济补偿等问题协商一致,王某请求法院对被告人李某从轻处罚。李某的行为已构成重婚罪,但认罪态度较好,可酌情从轻处罚。近日,李某因犯重婚罪被常州法院判处拘役三个月,缓刑六个月。

常天法 童家松 葛小林

## 民生超市

你想知道的  
我都替你问  
拨96060转小孙



## 这里的信息很实用

**小孙提醒**

警惕“纯天然”食品的误导宣传

如今市场上出售的一些食品包装上,人们经常能够看到“纯天然”“无污染”等字样,有的厂家甚至还模仿国家相关认证标志,给商品印上绿色、圆形的“纯天然”标志。对此,有关专家提醒广大市民,“纯天然”并不代表绿色健康,要警惕商家“纯天然”食品的误导宣传。

据了解,在我国有严格的食品认证体系,农业部启动的“无公害食品计划”确立了“无公害食品、绿色食品、有机食品”发展战略,这三种产品的包装上都有规范的标志、认证编号以及厂名、厂址及认证的有效期限。而目前市场上一些产品宣传的所谓“纯天然”食品则属于商家为其产品戴上的“美丽光环”。

专家介绍,即便是一些“纯天然”的食品也可能有毒、有害。随着现代社会农药、化肥等的广泛使用,一些地区的空气和水等自然环境已经被污染,在被污染的环境下自然生长的植物虽然可以被称为“天然”,但却难保其纯净、安全。新华社

**民声快递**

蒋先生:一次交通事故后,我的肢体残疾了,请问如何办理残疾证?

残联:依据《中华人民共和国残疾人保障法》常州辖区范围内符合残疾标准的残疾人,均可以办理。办理程序:持本人身份证件、户口簿及三张寸照片,到户口所在地残联领取《常州市残疾评定表》,填写后由市评残办出具评残介绍信到指定医院进行检测后,由市残联颁发《中华人民共和国残疾人证》。

李先生:我老婆前几天中午坐14路公交车去文化宫,下车后,发现包里的皮夹

不见了,里面的残疾证也被偷了?请问怎么补办?

残联:补办残疾证应办理以下手续:1、与区残联办公室联系,领取原丢失的残疾证的号码;2、根据原残疾证号码到报社作遗失声明;3、遗失声明刊登后,携带身份证件复印件,1张2寸照片,遗失声明原件,到户籍所在地镇残联办公室,申请补办残疾证。

孙女士:我女儿是2009年师范毕业生(拥有高中教师资格证书及学士学位证书,校园网络管理专业)。因今年武进区教师招聘未有该专业,迫于生计,女儿在我家长的劝说下,无奈与一所幼儿园签订了劳动协议(未入编),也属于尚未就业的2008届师范类毕业生。但是2010年起江苏省“统考”招聘中小学教师,由省指定标准和方案,届时武进区教师招聘工作也要按省里的政策进行部署,因此,能否参加招聘要看明年省教师招聘政策和武进区教师招聘简章是否允许。

试。请问这种说法是否属实?如果属实,现在就与幼儿园解除劳动关系,明年是否可作为往届生参加招聘?

武进教育局:每年教师招聘的对象、报名条件等都在招聘简章中明确列出。前几年的招聘简章中规定“尚未就业的2008届师范类毕业生”也是招聘对象,可以报考面向“2008届、2009届师范毕业生招聘岗位”。来信人女儿与幼儿园签订了劳动协议(未入编),也属于尚未就业的2008届师范类毕业生。但是2010年起江苏省“统考”招聘中小学教师,由省指定标准和方案,届时武进区教师招聘工作也要按省里的政策进行部署,因此,能否参加招聘要看明年省教师招聘政策和武进区教师招聘简章是否允许。

**龙城史话**

常州最早木行日进斗金催生“斗巷”

斗巷,原名沟巷,南起关河西路,北至万福路,全长约600米,原为一小巷,现今已形成常州有名的斗巷弄市场。据传清嘉庆年间,徽州婺源木客居常州开设

屠源丰木行于此,是常州最早的木行,并领有“部帖”(相当于现今营业执照)。因其为独家经营,又负责为清廷采办木材,靠官托势、排外垄断,可谓“生意兴隆、财源茂盛”。自称“日进斗金”。由此,沟巷之名改成斗巷,沿用至今。

(11月11日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

**问菜价**

菜名	八角井	清潭	小河沿
莴苣	1.5	1.5	1.2
青菜	0.4	0.8	0.8
胡萝卜	1—2	1.5	1
毛豆荚	2	1.8	1.5
药芹	1.8	2	1.5
芋头	3	2.5	1
包菜	1	0.8	0.5
茄子	3.5	2.5	1.5—2
黄瓜	2.5	2.5	1.5—2
鲫鱼	6	5.5	6
鳊鱼	5.5	5.5	5.5

**找工作,看这里**

1.新北区衡利电子公司招聘电子装配工、电焊工、辅助工、钳工、摇臂钻工、喷漆工。  
2.常州天安城市广场分公司(新丰街)招聘安保队员:2名。工资待遇:试用

期满后1200元以上。(法定节日加班工资另计)。常州市华光基础工程有限公司武进分公司(新闻),现招聘电子监控器安装与维修:3名,男,年龄35周岁以内,中专及以上文凭,常州本地人最佳,试用期3个月,交社保,月薪面谈。报名地址:常州市中吴大道1287号天宁区人力资源市场三楼311房;咨询电话:88121001,李先生,陈女士 刘劲松

**看电影**  
红星明起上演灾难片《2012世界末日》

该影片讲述了由约翰·库萨克饰演的学者一家人在度假时恰遇玛雅文化预言的世界末日——2012年12月21日,于是为了求生而展开的艰难跋涉。

刘劲松

**鲫鱼价格稳定**

入秋以来,便宜又实惠的鲫鱼价格一直稳定在5.5—6元一斤,鱼汤向来是秋冬季节的滋补靓汤。据了解,鱼有健脾开胃、止咳平喘等功能,将它和冬瓜、葱白煮汤服食,可以减轻水肿。鱼汤含有全面而优质的蛋白质,还能缓解压力、睡眠不足等精神因素导致的皱纹。

孙羽霖